
 
 

GRADES 1 to 12 
DAILY LESSON LOG 

School: DepEdClub.com Grade Level: VI 
Teacher:  Learning Area: ESP 

Teaching Dates and 
Time: MARCH 4 - 8, 2024 (WEEK 6) Quarter: 3RD QUARTER 

 

 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
I.LAYUNIN       
A. Pamantayang Pangnilalaman  
 

Naipamamalas ang pagkaunawa sa kahalagahan ng pagmamahal sa bansa at pandaigdigang pagkakaisa tungo sa isang maunlad, mapayapa, at mapagkalingang pamayanan 

B.Pamantayan sa Pagganap  Naipakikita ang tunay na paghanga at pagmamalaki sa mga sakripisyong ginawa ng mga Pilipino 
 
C.  Mga Kasanayan sa Pagkatuto  
     Isulat ang code ng bawat kasanayan 
 

5. Napapahalagahan ang magaling at matagumpay na mga Pilipino sa pamamgitan ng: 
​ 5.1 pagmomodelo ng kanilang pagtatagumpay 
​ 5.2 kuwento ng kanilang pagsasakripisyo at pagbibigay ng sarili sa  
           bayan 
5.3 pagtulad sa mga mabubuting katangian na naging susi sa     
      pagtatagumpay ng mga Piipino 
Code:  EsP6PPP-III c-d-35 

II.NILALAMAN  Magaling at Matagumpay na Pilipino 
III. KAGAMITANG PANTURO       
A.Sanggunian       
1.Mga pahina sa Gabay ng Guro       
2.Mga Pahina sa Kagamitang 
Pang-Mag-aaral  

     

3.Mga pahina sa Teksbuk       
4. Karagdagang Kagamitan mula sa portal 
ng Learning Resource  

 

B.Iba pang Kagamitang Panturo  power point presention: larawan ng mga piling matatanyag na Pilipino 
IV.PAMAMARAAN       
A.Balik-Aral sa  nakaraang aralin at/o 
pagsisimula ng aralin  

1. Pagbati ng guro ng 
magandangbuhaysa mag-aaral. 
2. Pagtitsek kung sinong liban sa 
klase. 

1. Pagbati sa mag-aaral. 
2. Balik-aral. Itanong : 
Ano an gating napag aralan 
kahapon? 
Ano ang pagpagpapahalaga ang 
iyong natutuhantungkol sa aralin? 
Paano itonakaimpluwensiya sa iyo 
bilang mag-aaral? 

1. Balik-aral: Itanong 
Ano ang ating napag-aralan 
kahapon? 

1. Balik-aral: Itanong 
Ano ang gawaing isinigawa 
niyo kahapon? 

1. Maghanda para sa 
maikling pagsusulit. 

B. Paghahabi sa layunin ng aralin   Ilahad ang mga larawan nina 
Gabriela Silang, Manny Pacquiao, 
Jose Rizal, Melchora Aquino at 
Lea Salonga. 

    

C. Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
bagong aralin    

Itanong:  
a. Sino-sino ang  nasa larawan? 

    



b. Ano sa palagay ninyo ang mga 
mabubuting nagawa ng bawat isa 
sa kanila? 
c.  Ano- ano ang kanilang nagawa 
para sa bayan? 
d. Sa anong larangan ng 
kagalingan sila nakilala? 
e. Paano nila naabot ang kanilang 
katayuan sa buhay? 
f. Sa inyong palagay dapat ba natin 
silang tularan? Bakit? 

D. Pagtatalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan  #1   

Alamin Natin 
 
Ipakita sa klase ang isang video 
clip ng laban ni Manny Pacquiao 
na siya ay nanalo. 
Magkaroon ng talakayan 
pagkatapos mapanood ang video 
clip. 
 
 
Itanong: 
a. Ano ang inyong naramdaman 
pagkatapos napanood ang laban ni 
Manny? 
b. Ano-ano ang katangian ni 
Manny na ipinakita upang 
maipanalo ang laban? 
c. Paano nakatulong sa ating bansa 
ang pagiging kampiyon ni Manny 
sa bansa? 
d. Sa iyong palagay dapat ba 
nating tularan si Manny? 
e. Ano-anong katangian ang 
ipinakita nya bilang isang 
Pilipino? 
f. Bakit kailangang tularan si 
Manny sa kanyang kabayanihan 
bilang isang boksingero? 
g. Sa iyong palagay, kahanga 
hanga ba si Manny? Bakit? 

    

E. Pagtatalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #2  

Original File Submitted and 
Formatted by DepEd Club 
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more 

Isagawa Natin​
 
a. Ipakita ang mga larawan at 
magkakaroon ng kani-kaniyang 
Gawain ang bawat pangkat. 

   



b. Talakayin ang  sagot ng mga 
mag-aaral. 
c. Ibigay ang rubrics para sa 
gawain. 
​ Gawain I 
 
Pangkat 1 – Parada ng mga 
Karakter 
​ ​ ​
​ Gabriela Silang 
​ Manny Pacquiao 
​ Jose Rizal 
​ Melchora Aquino 
​ Leah Salonga 
 
Pangkat II – Gumawa ng Web 
​ Isulat sa bilog ang mga 
mabubuting katangiang taglay na 
karakter ng sumusunod na karakter 
 
Gabriela Silang 
Manny Pacquiao 
Jose Rizal 
Melchora Aquino 
Leah Salonga 
 
Pangkat III – Bigsayawit  
Awitin sa himig ng May Tatlong 
Bibe. Lapatan ng angkop na kilos 
 

May mga Pinoy na matagumpay 
Dahil sa kantangian nilang taglay 

May sipag tiyaga at kakayahan 
Yan ang kanilang naging puhunan 

 
Tularan si Jose Rizal, 

Si Melchora at Gabriela  kabilang 
din 

Sina  at Manny at maging si Lea 
Sipag at tiyaga’y ipinakita 

 
d. Bigyan sila ng limang minuto 
para sa preparasyon at 
karagdagang dalawang minuto sa 
presentasyon. 



e. Magkaroonng  maikling 
paglalahat sa nakaraang gawain. 

F. Paglinang sa  Kabihasaan (Tungo sa 
Formative Assesment 3) 
 

  Isapuso Natin 
 
Gawain: Buuin ang mga saiitang 
may kaugnayan sa mga 
katangiang  taglay ng mga 
kilalang Pilipino? 
1. Agtmiaay – matiyaga 
2. Pamasig –   masipag 
3. Apmatat –  matapat 
4. Pamaghlaam – mapagmahal  
5. Rimasnunu –  masunurin  

 

G. Paglalapat ng aralin sa pang araw-araw 
na buhay  

   Isabuhay Natin 
 
Gawain: Gumawa ng sariling 
web. Isulat sa gitna ang iyong 
pangalan at itala ang mga 
katangiang sisikapin mong 
taglayin upang maging 
matagumpay na Pilipino ka? 

 

H. Paglalahat ng Aralin    Tandaan Natin:  
a. Nararapat  na tularan ang 
mabubuting katangian ng 
matagumpay na Pilipino. 
b. Para marating ang pangarap 
kailangan ng sipag at 
determinasyon 

 

I. Pagtataya ng Aralin     Subukin Natin 
 
Pumili lamang ng angkop 
para sa mag-aaral 
 
1. Essay – Umisip ng 
kilalang matagumpay na tao 
sa inyong komonida at 
sumulat ng maikling talata 
tungkol sa kanya. Sa huli, 
sabihin kung bakit siya ang 
napili mo. 

J. Karagdagang gawain para sa 
takdang-aralin at remediation  
 

    Gumawa ng poster ng kilala 
ninyong matagumpay na 
tao. 

V.MGA TALA       
VI. PAGNINILAY   



A.Bilang ng mag-aaral na nakakuha ng 80%  
sa pagtataya  

 
 
 

B. Blgng mag-aaral na nangangailangan ng 
iba pang gawain para sa remediation  

 
 

C. Nakatulong ba ang remedial? Bilang ng 
mag-aaral na nakaunawa sa aralin?  

 

D. Bilang ng mga mag-aaral na magpatuloy 
sa remediation?  

 

E. Alin sa mga istrateheya ng 
Patuturo nakatulong ng lubos? Paano ito 
nakatulong?  

 

F. Anong suliranin ang aking naranasan na 
solusyonan sa tulong ng aking punongguro 
at superbisor?  

 

G.Anong  kagamitang panturo ang aking na 
dibuho na naiskong ibahagi sa mga kapwa 
ko guro?  

 

 


